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Την Κυριακή 1 Δεκεμβρίου και ώρα 11:00 π.μ.  πραγματοποιηθήκε εκδήλωση  για την
εκπαιδευτική ιστορία του "Πέτρινου" Γυμνασίου, στο Δημοτικό Θέατρο Λαμίας. 

  

Την εκδήλωση συνδιοργάνωσαν το 6ο Γυμνάσιο Λαμίας και ο σύλλογος "Μιχ. Παπαμαύρος ". 
Δείτε την 
αφίσα
καθώς και την 
πρόσκληση
της εκδήλωσης.

  

Προλόγισαν ο Αναπληρωτής Υπουργός Οικονομικών κ. Χρήστος Σταϊκούρας
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  ο Δήμαρχος Λαμιέων κ.Κοτρωνιάς Γεώργιος  
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  ο Αντιπεριφερειαρχης Φθιώτιδας κ.Στάϊκος Θωμάς  

 3 / 13



1η ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2013  - ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΓΙΑ ΤΑ 100 ΧΡΟΝΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ ΤΟΥ "ΠΕΤΡΙΝΟΥ" ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΛΑΜΙΑΣ
Τετάρτη, 27 Νοέμβριος 2013 08:32 - Τελευταία Ενημέρωση Πέμπτη, 20 Μάρτιος 2014 19:28

  ο Προϊστάμενος Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης κ. Σπ. Πιλιτζίδης  
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  η βουλευτής Φθιώτιδας κ. Ελένη Μακρή-Θεοδώρου  
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  και ο βουλευτής Φθιώτιδας κ.Κυριακάκης Βασίλειος  
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  Στις ομιλίες - εισηγήσεις  η κ. Ελ. Μπενιάτα σχολική σύμβουλος, αναφέρθηκε στο  πως τοχθές  προσδιορίζει το παρόν και το μέλλον,  
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  ο κ. Δημ. Νάτσιος φιλόλογος παρουσίασε την ιστορία του "Πέτρινου" Γυμνασίου  
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  ο  κ. Β. Αναγνωστόπουλος ομότιμος καθηγητής Πανεπιστιμίου Θεσσαλίας  ταξίδεψε  τοκοινό με μνήμες και αναμνήσεις από το "Πέτρινο"  όπως και ο κ. Αθ. Καραγιάννης συγγραφέας δύο βιβλίων για το ¨Πέτρινο" Γυμνάσιο  
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  Την εκδήλωση ολοκλήρωσε το 6ο Γυμνάσιο Λαμίας με την Διευθύντρια του σχολείου κ.Κουτσονίκα Ανδρονίκη να τονίζει την συνέχιση της βαρυσήμαντης ιστορίας από τουςμαθητές του σχολείου μας, καθώς και την σχεδόν πλήρη ανακαίνιση τόσο στην υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου όσο και στην κτιριακή υποδομή μετά από ενέργειες τηςΔ/νσης του σχολείου.  
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  Τέλος ένα υπέροχο μουσικό πρόγραμμα  μας ταξίδεψε μελωδικά σε άλλες εποχές μευπεύθυνο καθηγητή τον κ. Ανδρέα Ιωακείμ.  
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  Το μουσικό σύνολο συνόδευσε μια προβολή παρουσίασης με εικόνες από το παρελθόν και τοπαρόν του "Πέτρινου" Γυμνασίου που ετοίμασε η καθηγήτρια Πληροφορικής κ. ΖαρίκαΑλεξάνδρα  
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